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Пәні: Математика

Пән мұғалімі: Ембергенов Айдос

2015-2016 оқу жылы

Күні: 13.10.2015ж

Сыныбы: 5

Пәні: Математика 
Тақырыбы: Теңдеулер
Мақсаты:

1. білімділік: теңдеу шешу туралы білімдерін пысықтау
2. дамытушылық: оқушылардың білім, білік, дағдыларын қалыптастыру. 
3. тәрбиелік: оқушыларды ұқыптылыққа, төзімділік пен шыдамдылыққа тәрбиелеу
Сабақ типі: алған білімді жетілдіру

Сабақ түрі: сайыс сабағы
Әдіс-тәсілдері: сұрақ – жауап, түсіндіру.

Көрнекілігі: интерактивті тақта, слайдтар. 


                                                     Сабақ барысы:
І. Ұйымдастыру кезеңі:
    - Сәлемдесу, түгендеу
· Сыныпты екі түсті стикерлер көмегімен екі топқа бөлу. 
· Топ басшыларына бағалау парақшаларын тарату. 
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ІІ. Үй тапсырмасын тексеру:
   №419 есепті оқушылар  бір-бірін тексереді. 
 Дұрыс жауабы тақтада жазулы тұрады. 


ІІІ. Өтілген материалдарды қайталау. 

Оқушыларға деңгейлік тапсырмалар тарату, ауызша  сұрау. 
ІV. Есептер шығару
      «Тез есептей білеміз бе?» ойыны

І топ есептері
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ІІ топ есептері
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 №415 топтық жұмыс

Жасырылған санды тап. Әр топ кезекпен ұяшықтарды таңдайды. Әр дұрыс жауапқа 10 ұпай алады.
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1) 12х = 60                                3) 33у = 132                 5) Бонус - 5 ұпай
2) 2x – 15 = 13                           4)  7y – 25 = 45           6) 49 – 3x = 34                          
7)   Ағаш үстінде 100 торғай отырады. Аңшы 10 торғайды атып алады. Торғайдың қаншасы қалады? (10 торғай).  

8) 9y – 89 = 55
9) Төрт қойдың неше аяғы бар? (16 аяқ)
№ 422 . «Қатесін тап» ойыны 

1) (12m – 5m) x 4 = 252                 1) (4n + 3n) x11 = 154
2) 45 : (4m – m) = 3                        2) (196 n  - 6n) : 4 = 26
3) (16m + 5m) : 18 = 7                   3) (17n – 8n) x 13 = 351
№431 Теңдеудің түбірін «таңдау» тәсілімен табыңдар:
      1) х [image: image5.png]
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 х + 38) :13 = 5                    2) (149 - х [image: image15.png]
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 7 = 168

V. Бекіту
                        «Сәйкестендір» ойыны

            24 – х  =  11                              х = 6

            х  +  42 = 56                              х = 10

            42 : х = 7                                   х = 13

             3 х = 27                                     х = 8 

             2х + 5х = 70                              х = 14

             9х – 3х = 48                              х= 9

VІ. Қорытынды:

· Бүгін сабақ ұнады ма?

· Не білдіңдер? Не үйрендіңдер? (стикерлерге жазады) 

Үйге тапсырма:  №420 есеп

Бағалау. Оқушыларды бағалау парақшасының көмегімен бағалау. Жеңіске жеткен топты мадақтау.  
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